MKY «HayyHo-meromuueckuit meHTp r. Kypcka»
MBOY «I'mmuaszusi Ne 4y

«MeToauyecKue OCHOBBI PellleHUA
3agaHun 24, 25, 26, 27 KOMIbLIOTEPHOI0
EI'D no ungpopmaruke u UKT»

Quaunnoe Poman Cepzeeguu,
3amecmumenb OUpPeKmopa no yueoHo-
gocnumamenbHoU padome

K E r a MBOY «l'umnazua Ne 4» copooa Kypcka




IlepeyeHb aJropuTMOB, NpoBepsieMbli B 3agaHusax 24-27 na KEI'D no
uHpopmaTruke u UKT

v AJITOPUTMBI AHAJIN3A H Pe0OPA30BAHNUS 3aNKCell YnceJ B MO3HIMOHHON CHCTEME CUMCIEHHUS.

v AJTrOpuTMBI, CBSI3aHHBIE C JIEJTUMOCTHIO HeJbIX yncea. Anroputv EBkiauaa pis onpeneiaenuss HOJI
JABYX HATYPAJIbHBIX YK CeJl.

v AJITOPUTMBI JTHHEHHO# (0OAHOMPOXOTHOIT) 00PAGOTKH MOCIEA0BATEILHOCTH YHCel 0e3 HCI0JIb30BaAHuS
JAOIOJHUTENbHON NAMATH, 3aBUCALIEH OT JJIMHBI OCIEA0BATEILHOCTH (BbIYUCICHHE MAKCUMYMA, CYMMBI,
JIMHEHHBIN MOUCK M T.11.). O0padoTKa 3JIEMEHTOB MOCJIeI0BATEJIbHOCTH, YIOBJICTBOPSIOLIMX
onpeaeJéHHOMY YCJI0BHIO (BBIYHCICHUE CYMMBI 3a/JaHHBIX 3JIEMEHTOB, UX MAKCUMYMA H T.IL.).

V' AJIrOpUTMBI 00pa0oTKH MaccuBoB. IIpuMepbI: MepecTaHOBKA 3J1eMEHTOB TAHHOT0 OJHOMEPHOTO
MacCHBa B 00PaTHOM MOPSIAKe; NMKJINYECKH CABHUT 3JIEMEHTOB MacCHBa; 3all0JIHEHHE IBYMEPHOI0
YHCJI0BOI0 MACCUBA 110 32JJaHHBIM NIPABUJIAM; MIOMCK 3JIEMEHTA B IBYMEPHOM MacCUBe; BbIYNCJIEHHE
MAKCMMYMa M CYMMBbI 3JIEMEHTOB IByMEepPHOro Maccusa. BcraBka u yjiajieHune 371eMeHTOB B MacCHBe.

v/ AJITOPUTMBI AHAJH32 CHMBOJbLHBIX CTPOK, B TOM YHCJIe: MOACYET KOJIHYECTBA MOSIBJIEHUI CHMBOJIa B
CTPOKe; pa30oueHne CTPOKH HA CJI0BA MO NMPO0eJIbHBIM CUMBOJIAM; MOUCK MOACTPOKN BHYTPH JaAHHOMI
CTPOKM; 3aMEHA HAUICHHOM MOACTPOKHU HA APYIYIO CTPOKY.



Pabora ¢ TekcToBbIMHE (haiinamu B Python. BBoa-BbIBOA JaHHBIX

TexcT MOKeT XpaHUTHCS B ABYX (popmaTax: (.txt) — mpocroii Tekcr u (.rtf) — «dopmar
000raleHHOI0 TEKCTA»

dyuknusa Open () - oTkpeiBaeT (pailir 11 YTCHUS W 3aITHCH

f = open (file_name, access_mode),
rae file_name = umsa omkpoisaemozo aitna
access_mode = pesrcum omxpvimus ¢haiina.
Metoa Readline () - untaet oaHy meayro CTpoKy u3 daiina (KOHCUHBIH CUMBOJI HOBOM CTPOKH
\N’ coxpaHsIieTCs B CTPOKE.

S = file.readline([size])
rie file - uma paitnosoii nepemennoit
Size - konuuecmeo oaum.
Metoa Readlines () — unraet haiir MOCTPOYHO, IOKA HE JOCTHTHET KoHIa ¢aiina EOF
¥ BO3BpaIllacT CIIMCOK, COACpIKAIINN CTPOKH (KOHEYHBIH CHMBOJI HOBOM CTPOKH
’\N’ coXpaHsIeTCs B CTPOKE.
A = file.readlines([sizehint])
rie file - uma paitnosoii nepemennon
Size - Kkonuuecmeo oaim.




PadoTa ¢ TekcToBbIMH (paiiiamu B Python. BBoa-BbIBOA JaHHBIX

KoHcTpyKIMH /1 YTEeHUS JAHHBIX U3 (ailjia U «IPoxXoaa» 1o paiay

f = open('24.txt")
[For x in f:
n = int(x)

for x in open('17.txt"'):
n = int(x)

[ _| 26_2.txt — baokHoT

®aitn lNpaeka ®opmar Bwa Cnpae
8200 970

34

35

4

30

18

16

26

f = open('26.txt");

k = f.readline(); n = f.readline()

for x in f:
a.append(list(map(int,x.split())))

count=0
for x in open('9.txt'):
a = list(map(int,x.split()))

f=open('26_2.txt"')

s,n = list(map(int,f.readline().split()))

a=[]

#3anucoiBaem AaHHbIe B CNUCOK a

for i in range(n):
a.append(int(f.readline()))



3aganue Noe 24

YpoBeHb CJI0KHOCTHU: BHLICOKUM

TpebOyercst HCI0JIb30BaHME CIENNATAZHPOBAHHOIO IIPOTrPAMMHOI0
o0ecnmeyeHus . 1a

MakcumaJjibHbIN 021 1 nmepBUYHBIN 0aJ1J1
IIpuMepHoe BpeMs BBINOJIHEHUA 3aiaHuA. 18 MUHYT

IIpoBepsieMble 3JIEeMEHTBI COAEPKAHUS . YMEHHE CO31aBaATh
coocTBeHHbIe MporpamMmmbl (10-20 crpok) aJst 00padoTKH
CMMBOJILHOM MH(pOpMALIUU

DJIEMEHTHI COJAePKAHUS, IPOBepPsAeMble 3aITaHUEeM . HEeMOYKH
(KOHeYHbIE IMOCJIeI0BATEJILHOCTH), IepeBbsl, CIMCKH, Ipadbl,
MaTPHUIbI (MACCUBDI)



3apaHue 24 (N27624).
TeKkcToBbI daitl COCTOUT U3 NPOMUCHBIX CUMBOJIOB TaTUHCKUX GYKB.
OnpepenuTe MakKcHMasbHOE KOMMYEeCcTBO MOAPAA WAYLWMX CUMBONOB B MpunaraeMoM odaiine, cpeiu KOTOPbIX HE COAEPXWTCA ABa

CUMBO/a 13 Habopa 6yKB X, Y1 Z(C YYETOM NOBTOPEHWIA), CTOALLMX PAOM.
Mj C:\Users\sysadmin\Desktop\11.05\24_1.txt - Notepad++

®aiin MNpaeka MMowck Bua Koampoeku Cuntakcucel Onumm WHcrpymentol Makpocer 3anyc

& = & lia ] | |th %g| % % | @RS ED EE

1. XKYXKJXZKL Tl
[] 1 DBXHKQDWADCLETJPTLCXEKGDOTDGTNUIQQPRKDOWZUQMSLIBFROZZYJQDSTE

BJJLXRKHYZPTJESOZOWTPY ZYROKNRQOAKZKDJISFHERKEQQKBIWDBNCZEFPWDV
JEXXWTAGROWLWRPMHIICEBEFVITKJJXJUPRISHXTUHTKLKFLXZNXAGLNCXAQK
GTNWNBENZYJHIKZAJWDOTGXRBYUAVNCRNUAHUAMGRDLEETHHXKKDFBVUQHDE

2 X KXX KJ XX K L FGBLRDBTXAFHTVWMYVFGHGOYQKGCMT ICMPNVHRIJFGEQDAPXZNQSFFLCRAJLV
" —— DORICESPDGOTAYMPLAVNVHFQWTJLSGLFZJEEREDMY XQGDT PQYHKUUJCJIJMXKM
YEHBRNWFFDDONWFMXMBEWNWUEGTVUBXHXLVOXWSLGXBDPDKAGBDVDQUJWYKT
ROQOAYNNUWTMWQOQFDHUQVOCFNXLRHSGXGSYHZQUNYWLJIJNS JEWCRBGMZMNFKXN

3 X KX X KJ X X K L IRWLYTXNAPZLKVPVKPZQRJHPHEGXTWURMLGBHLKOHOFUYDTDAASBRCEEZSTE
" XWVXTCPEQXZQTTNUPBNPZQTPKVKIQFAEGJDFUAORWXVMKHWQUASTMEHOJFET
CYTTNNQZZEIDXITOEXJYTKFIFMGGHTQVUPQZIMYHDUVIPFVEUBJBDNQMEWYR
NJFVUYDXQBSROUXFPDKAHCYANAYCQHROZBWGJEDOGQFKESPQSNFJNRQXTITSE
TTSOVREMT PRBLJLEMOXKFQNKCZJISNALVSANEQOVMJRMT TRINYEDRJNEROTX
NIVOAATXNCSFNOMOHPVOMGORIAZDBDGJIEMMPMILFQYVWURTOESBELALJXSE
XTGBTEUOZTQMBYKLDAMOOOJGJJINFXKUCGEPNBOMQHQBRZOLELSMEKLHJIDQKE
TLUQWVJJIDIHMWDZGKFUKCC

(CQVVIHDQUIMRAMNRVUXVWC
JRKMXRCILFGNGBWVEVCJDWH

[ns BbINONHEHWA 3TOro 3afaHusA cnenyert HanucaTb NporpamMmmy.

1 = open('24_1.txt') # OTKpblIBAeM ¢a|71ﬂ ‘AXELJWBHSBVMFERMEMXCHJ
2 s = f.readline() # cunMTbiBaeM CTPOKY S
3 s = s.replace('Y','X").replace('Z','X") # penaem 3ameHny
4 s = s.replace('XxX', 'X X') # pa3buBaem npobenom
5 a = s.split() # co3paem cnucok (maccuB)
6 print(max(map(len,a))) # nonyyem ANMHY KaxAoro >neMeHTa CMUCKA U BbIBOAMM MaKC|HMyM:-
7

[Nownck B daiinax Mownck Crex [laHHbIx 1/0 Otnagkm NcknroueHua CooblueHus Komanas OC

Otnaakw BBOAS/ELIBOAE (CTAHAAPTHEIM BBOA, CTAHAAPTHLIW BLIBOA, CTAHAAPTHEIN BEIBOA) NOABNASTCA HMXE

786



[

3afaHuve 24 .

.(A. POFOB). TexkcToBbIN CbaFU'I COCTOMT U3 CUMBOMOB, 0603HaYaroLWmX NPOMNUCHblE GYKBI:I JTaTUHCKOro aﬂq)aBHTa.

Onpe,qenMTe MaKchmMalsibHOe KOJIM4eCcTBO MAYWKWUX nogpAag nap CMMBOMOB, Kaxdad M3 KOTOPbIX COOEPXUT TOJIbKO CUMMBOJbI U3 Haﬁopa

GYKB A Buc {C y‘-IéTOM HOBTODEHHH). Paiin MNpaeka MNowuck Bua Koawpoekw Cunrakcucel Onumm  WHerp
| P B g

NA BbINOAHEHUA 3TOrO 3afaHus cnepyeTt HanvucaTb NporpamMmmy. e e [E]‘ ‘ | ﬁﬂ ‘E| ' ‘ X

”,OHMEP BXO4HbIX JaHHbIX EQ_‘LM o El2e 200 B9 ‘
1 bLVFCBBCESCETWSENVOXBBIAASCXNSCMPYLBRBSALE

QWAABAD QZAWRCEVAGBODBAFABBBBCAACCAIGGAWSCXAZBMGGK
2 AA U BA DUTACZBQTQNYCBRGTLPFPBAATCBBWFCZJBBVCRIWAR
Ana npuBefeHHoro NnpuMepa MakcumasbHoe KoMYecTBO MayLux noapsaa nap ato 2: AA u BA. WARCABIGAJADNAEJZAABCACBABOCHCMNYCCECBAQTC

GWBSCCCAAMBCBACCBBCGDAABMOLEBDIPIHDLEBAPES
UURDWBNCWCDIABCCDDCZ ZYGAQABGMPCIBZKABQBCZE
JNBPUJBGDCPXBCLGHBXHZLADCTRYPHGCQLBRCCWCUC
AKBMZORJCQEUBBBQOACBBPSEKSBACNCEWFAACYXBQE
VCCASCFFCRCRARCAYACCACCSZWT T XAGGCCARVGRAANM

<

1 s = open('24_2.txt').readline() # oTkpbiBaem ¢aWn M CHATHIBAEM CTPOKY

2 1l =1; maxd = ﬂ #  Tekywasa ANWHaE UEnoYKW UM MaKcuManbHas AAWHA LenoYku

3 for i in range(len(s)-1): # NpoxoAvMM MOCNefoBaTENbHO MO 3MeMeHTaMm CTPOKHK

4 if (s[i] in 'ABC') and (s[i+1] in 'ABC'): # nposepfAeM ABa COCEAHUX CUMBONA

5 1+=1 # ecnv paBHbl, YBENUYMBAEM AJUHY LEnodku Ha 1

6 else:

7 maxd = max(maxd,l) # eCnM HeT, NpoBepAeM ANWHY TeKylen UenoYku U MakCumanbHoN

8 1=1 # Ha4YuMHaeM cYMTaTb CAAYHIYH LEeno4ky

9 print(maxd//2) # BbIBOAMM KONUYeCcTBO nap I
Mowck B daiinax MNownck Crek [laHHbIx 1/0O Otnapkwn NeknroyeHms CoobuweHwmn Komanasl OC

Otnankw BBOAa/BLIBOAA (CTAHAAPTHLIN BEBOA, CTAHAAPTHLIW BLIBOA, CTAHAAPTHLIN BEIBOA) NMOABAASTCA HUXE

9



Tekctosbl pann 24 3|. txt coctout He Bonee uem u3 10° 3arnaBHbIX NaTUHCKUX BYKB (A..Z). TeKcT
pa3buT Ha CTPOKU Pa3NUYHON ANMHBI. HeobXxoAUMO HaTU CTPOKY, COAEPIKALLYIO HAaMMeEHbLLee KonuyecTso Byks
A (ecnu TakMx CTPOK HECKO/IbKO, HAZo B3ATb Ty, KOTopas B daline BCTpeTUnack paHblue). OnpenenvTe, Kakas
byKBa BCTpe4aeTcA B 3TOM CTPOKe Yalle Bcero. Ecam Takmx ByKB HECKONbKO, HaA0 B3ATb Ty, KOTOPaA CTOUT
nocnegHen B andasute. 3anuwuTte B oTBeTe 3Ty ByKBY, @ 3aTEM — CKOJ/IbKO pa3 OHa BCTpeyaeTcA BO Bcem daine.

MNpumep. UcxoaHbin dann:

ZZQAQ

ZAVLAB

KRAKTU
B aTom npumepe B NepBOM U TpeTbell CTpOKax No ofHo bykse A, Bo BTOpol — ABe. bepém nepByro CTPOKY, T.K.
OHa HaxoauTca B paine paHblue. B 3TON cTpoKe yale Apyrux BcTpedatotes bykebl Z n Q (No aga pasa), sbibupaem
ByKBY Z, T. K. OHa No3)e cTouT B andasute. B oTBeTe AN1s 3TOro NpUMepa Haao 3anucatb Z3, Tak Kak BO BCeX

®afin Mpaska Mouck Bua Koaupokw CuHtakcwcel Onuwd Wkcrpymesrs: Maxpocs 3anyck Maaraeer Brraax 7
= o Y= g% | HI1EERGo=® @ Bl
cTpokax ¢anna byksa Z BcTpeyaeTca 3 pasa. Lt
B2ana 3| BH2a 260 L =24 3a B
EOFZXTDSLANPYLL\’.MFKZXRI.TNHQHBBXJDSRHBWEHBMDEEHZJCGXUMBROQTGVHJF\ZMHSBNQEK?MWLKFNZNTDFXBIRWSQFTNIBKE

SLBHBXZISPXGOGLZKVANMCWUURNFJYMHADMIONPLOJUMUNJNWLMRGMHRNOUDNS BWARBXWXBC JSWEXQKPF IVZHIJUPMWPZWVNNQC
UPSAWVWZEY IOMCIRPEIFEHTHGFQTOVAANAOXETNWFNORWT DEARNEWA IWSUCNJ IMEYUEUKJZFOABSWIF ICNHR KBS PLGCLEDXE
WJIJKXDUHZAETLUPJWCLDDVEMBSCLLUCVXPY PKCJBPHPOEOAUMKHSMI ZKOWQDNAPDOENIVWIRSEJWIMYDSMMGKSOLZMLDXKEPE
SCVXUUOIUZQEAWIRZJIWGDAFIYBDLRIKCMZ IMYGCRDEIOCRLY TGRTNFUOMVNOYRFGKUXMLKP SHE IOUWLFDIF ICAMZCINGCPYVZ
WYDXIICGWPUCLMHZAHUJHZTPPYPWDVBOKLTBTRVFLEGOSDHHBNHLJZDSLLEMODDQHYWQDENNEAODX TMKKBY IGWF TCGIZWNAPF
APGATGZTCITHQCRHQRWTXYTHDHYNYKRKCGNRPKFDPRIDYGSWULOTLIQEQVIOZLLFETMMYRGET SGUQDOHWUHQ

UF\HAN VOKGMUUDCOCBX IGJXFGXFQPLDEACXYXYRYDKDOAINUKDPFRYEKCAVWGYXB [K[‘NUJ) FVRJZPTBIATSVVTYAHOIBBPTZX
HZVREVKCVME OFKMAJ JWWYAVLNNOHAGNWOR! HOROHKMZUZQTFYRMLGFAWHHQC
JTBCVRTXNGLTRROMNEFKPXRANGZZXS ITKHRP! i MIBQSXDCPVOJVXHSXOFARAEY
ZAFRHNWKCOXHGBZWTRFFSE
DHZXVHKAGBXXIBY IKNVFGOK
GNNLZOAIVELBWXEKNE

RDTT AHH\meer
‘TZJFANENHINHTRZUO:
{VUEQHKQIBEXNZUTYCMWPETHDXY J
FGLGVSIHPSVYACGIMVNJEJMMVEC]
XDLYL"RKYM"{"’E]ZWUVEWO

SHULBGDBLKAFSVEET
UMFQ
BKTYRISYOCYHZAWLEULKH UVGNEGJG
BIBAXXHIOBLIMYBIJJOODRKFPQPWWWZRKL
XULHEXWKEPTHSRTLNJOQUPNCNMQZ JKUBLZL
YDBETXOAGNEKTUQYOWQX JMZEMWY TRLNXENE

VSGMWYDIIHHZCMAGWTDIQNTDEME

BQNPAWJ“IAN!IQI"EﬁFFEB‘:HN{W‘SDTV{MZ
JATPLVCKS:
XCGYQSQD]
BXDOAWF L
ZBKYKQDN
FTWANF YEBMAXD:
SZIVIVSZCT

OJMGIBCXVOWRY
TQ! AMDZPTX‘IFEPMNATBBV!\'EV’N TNKNYBUGQMOBLYXYDIBPXKAEXTYGYJ! BQPBZ‘"IOTRFHBU&%N
ZAWDNTJJTXVUUYEEJTO0XCT YMPUGPKHIWFAGAHATFRDYWT JZX Y YWOKKVTFCISTSVACSXRMEKN TXQPDX T LML
MKCGWZZXPKSCEHZZLFG MXRZDCUFCIHUIHVSTKZBCBITWUPKMVYEODKSHUHAXIJZRLAJI
TEXBSKYKIJHDYAZ JJJEONWMBX' FOFMWCNEIAXPJZDJLPZXZMPJOUIJXYZEEFYCVEQDNBKZBHIDMALJ
ESDRMFXIGCEARSPYTQOIYJANY INXGKZ PWXXGUAWSTZ PBHJALONVHHKYODQAT DGNMDKVQQTIRDE
IFQZYHPSGEMGCYNEW ) VAMOWCNSWHERNNDFCNCGAHGIJRBAVKCVIABEXCCFULNT
JSBAAJSHVCNUWOCSLCBODBTFTLSOALZNOJOPABEOTKPUNCIYBJJADRISUKHDNETXXOT STOEUOEUCVGLTGUT T PJASXKUUPEMR




TexcToBbli daiin 24 3|. txt cocTouT He Bonee uem nz 10° 3arnaBHbix AaTMHCKUX ByKB (A..Z). Tekct

pa3buT Ha CTPOKMU Pas/IMUHON A/IMHBI. HeoBX0AUMO HalTU CTPOKY, COAepXallyHo HauMeHbLIee KonYecTso bGyks

A (ecnu TakMX CTPOK HECKONbKO, HAA0 B3ATb Ty, KOTOPanA B baiine BCTpeTUNach paHblue). Onpedenute, Kakasa

6yKBa BCTPE4aEeTCA B 3Ton CTPOKE Yalle BCero. Ecnm Takmnx ﬁyKB HECKO/bKO, HaAo B3ATb Ty, KOTOpPasa CTOUT

nocneaHen B andasute. 3anuwuTte B oTBeTe 3Ty BYKBY, a 3aTem — CKONIbKO pas OHa BCTpeyaeTca Bo Bcem daiine.

Mpumep. UcxoaHbii daitn:

ZZQAQ
ZAVLAB
KRAKTU

B 3Tom Nnpumepe B NepBoii U TpeTbel CTpoKax no oAHol bykee A, BO BTopoii — ABe. Bepém nepayio CTPOKY, T.K.

OHa Haxo4MTcA B daiine paHblue. B 3ToM CTpoKe yalle Apyrux BcTpeyatoTes bykeel Z M Q (No 4Ba pasa), Bbibupaem
6yKBY Z, T. K. OHa NO3Ke CTOWT B andasute. B oTBeTe ANA 3TOro NpMMepa HaJ0 3anu1caTh Z3, TaK KaKk BO BCEX

cTpokax ¢aiina bykea z

1 s = open('24_3.txt').readlines() # cuymToiBaem CTpoKM U3 daina
2 n = [c.count('A') for c in s] # reHepupyeMm CnMcoK cocToswWid W3 4ucna BykB A B KaxAaoil cTpoke
3 sl = s[n.index(min(n))] # onpefenAem CTPOKY € HaWMeHbLMM Konn4ecTsoMm BykB A, CTOAWYyW paHble Apyrux B obuwem anCKd
4 a=[@©]*100 # cosfaeM CNUCOK ANA MOAcCTeTa KonuWyecTeBa 6yke (WHAEKC 3NemMeHTa MaccuBa - Kof cuMMBona B Tabnuue ASCI)
5 for 1 in sl: # MpoxoAWM MO BCEM CMMBOMAM HaWAEHHOW CTPOKMW
6 aford(i)] += 1 # yBe/M4MBaeM CHeTYMK (3Ha4eHWe 3MeMeHTa MacccMBa C WHAEKCOM - KoAa cumBona B ASCI)
7 k = max(a) # onpefenAaem MakcUManbHOe YMCNO - KonuyecTBo BykB
8 for i in range(len(a)): # wwem nocnegHiw BykBYy, KOoTopasa BCTpedaeTcAa K pas
9 if a[i] == k:
18 ind = 1 # dukcupyem uHaekc BykBbl B MaccuBe - Koj cumsona B Tabnuue ASCI
11 # c4yuTaem ckonbko pa3 BykBa BCTpedaeTcA B UcxXoAHoM daline
12 summa = @
13 for c in s:
14 summa += c.count(chr(ind))
15 print(chr(ind),summa)
Mownck B darinax Mownek Crex flaHHbix 1/O Otnagkm Necknouenua Coobuenua Komanas OC

OTtnaakv BBOAE/BEIEOAA (CTAHAAPTHLIA BBOA, CTAHAAPTHLIA BLIBOJ, CTaHAAPTHLIA BLIBOA) MOABAASTCA HUXE

V 38429



3aganue Ne 25

YpoBeHb CJI0KHOCTHU: BHLICOKUM

TpebOyercst HCI0JIb30BaHME CIENNATAZHPOBAHHOIO IIPOTrPAMMHOI0
o0ecnmeyeHus . 1a

MakcumaJjibHbIN 021 1 nmepBUYHBIN 0aJ1J1
IlpumepHoe Bpems BbinoJHeHus 3aganns. 20 MUHYT

IIpoBepsieMble 3JIEeMEHTBI COAEPKAHUS . YMEHHE CO31aBaATh
coocTBeHHbIe MporpamMmmbl (10-20 crpok) aJst 00padoTKH
HeJOYMCJICHHOU HHpOpMAIUH

JIeMEHTBI ColePKaHNsA, IPOBepsieMble 3aJaHUEM . TIOCTPOEHNE
AJITOPATMOB M MPAKTHYECKHE BHIYMCIEHUs (METOA TUHAMUYIECKOT0
MPOrpaMMHPOBAHMSI, AHAJINA3 AJITOPUTMOB)



1) HazoBém Macko Yucna nocnegosaTeIbHOCTb LMp, B KOTOPOM TaKKe MOTryT BCTpeyaTbea cnegytolme
CMMBO/bI:
- CUMBOJ1 «?» O3HA4YaeT POBHO OAHY NPOU3BOJIbHYIO LUPY;
- CUMBOA «*» 03Ha4YaeT by NocNeA0BaTENbHOCTb LGP NPOMU3BOIbHOM A/IMHDI; B TOM YMCae «*» moxKeT
3aasaTb U NyCTyIO NOC/Ae0BaTe/IbHOCTb.
Cpeam HaTypasbHbIX Yucen, He npesbillatoLmx 10, HallauTe Bce Yncna, cOOTBETCTBYIOLLME Macke 12*4765,
Aenauwmecs Ha 161 6e3 octaTka. B oTBeTe 3anuwwmTe B NepBOM cTonbLEe TabauLbl Bce HAWAEHHblEYNCNa B

nopsaKe Bo3pacTaHUA, a BO BTOPOM CTO/16Le — COOTBETCTBYIOLLME MM PE3Y/IbTaTbl Ae1eHUA 3TUX Yncen Ha 161.

# 160000000

# 12%*4765
for i in range(124065,12994966): # nepebupaem BCe 4MCNa B paMKax AeWCTBUMA MackM Ornaaky B80A3/BLIBOAA (€
s = str(i) # npeobpasyem 4WMCNO B CTPOKY 1234065 7665
if s[:2] == '12' and s[-4] == '4' and s[-2:] == '65": # npoBepka COOTBETCTBUA Macke ¢ 12004965 74565
if i % 161 == @: # npoeepKa KapTHocTu 161 12214265 75865

print(i, 1i//161) # BbiBOA pesyanaTd 12294765 76365
12504865 77665
12584565 78165
12874365 79965
12954865 80465



12) Ha3oBEéM MacKoM YMcna Nocnef0BaTe/lbHOCTb LMdP, B KOTOPOI TaKKe MOryT BCTPEYaTbCA caeayoLmne
CMMBO/IbI:

— CMMBOJ « ?» 03HA4YaeT POBHO O4HY NPOU3BO/NbHYIO UMPY;
— cuMBON « *» 03Ha4vaeT Nbyo NnocaeaoBaTeIbHOCTb LM$P NPOM3BOABHOM A4/IMHDI; B TOM Yucae «*»
MOXET 3a4aBaTbh U NYCTYIO NOC/IeA0BATENbHOCTD.
Hanpumep, macke 123*47?5 cooTeseTcTByOT Uncna 123405 m 12300425
HaltguTe Bce HaTypasibHble Yncna, He npesbiwatowme 10, KoTopble cooTeeTcTBYIOT Macke 1?71?1?1*1 1
npw aTom be3 octaTka gensatcs Ha 2023, a cymma umndp Kaxkaoro 4mcnia pasHa 22. B oteerte 3anuwuTe Bce
HaWLEHHbIe YMCNa B NOPAAKE BO3pacTaHMA, CNpaBa OT KaXKA0ro 3anmmnTe YacTHOE OT ero Ae/IeHUA Ha
2023.

data = [''] + [str(c) for c in range(1@0)] + ['©'+str(c) for ¢ in range(10)] # dopmupyem KomBUHaLUUW ANA MO3ULMK *
data2 = '©123456789' # dopmupyem KOMBUHAUUM ANS MNO3ULUWM ?
a =[] # cnucok oTeBeTOB
for x in data: # nepebupaem nosuuuw *
for yl1 in data2: # nepebupaem nosuvuuu ?
for y2 in data2:
for y3 in data2:
S = "1T'+yl+'1"+y24'1'+y3+'1'+x+'1" # dopmupyem CTpPOKY-4UCno
if (int(s)%2023 == @) and (sum(map(int,s)) == 22): # npoeepka KpPaTHOCTU U CyMMb| LU 19131511 9457
a.append(int(s)) # pobaenAem 4ucno B CNUCOK
1012141291 568317

a.sort() # copTupyeM 3Ha4eHWA NO BO3PacTaHWW
for x in a: # BbIBOA4 pes3ynbTaTa 1319111311 652057

print(x,x//2023) 1516111051 749437

Othaaku eeoaa/BeiBoaa (



7) Cpepgu HaTypanbHbIX YUcen, NpuHaZiexKalimx npomexxyTky [100 000 000; 1 000 000 000], HanauTe BCce

Ynciaa, Mimeruime posHo 15 ,EI,EJ"IHTEJ'IEI;.I, AeNAWLNXCA Ha 7 ¥ OTAMYHDbIX OT camMoro 4ucna. B otset sanuwmnTe

5 HAUMEHbLUNX U 5 HanbonbLKnX HEI?I,JJ,EH HbIX4YMCesl B NOpAAKe BO3pPpacTaHWA, CripaBa OT HMX YKaXKKNTE UX

MaKCMMa/IbHbIN genntenb, OTAUYHH bl OT CaMOT0 Yncna.

(HWXKHWA) ™

def deliteli( n ): # ¢yHKUMA NoAcYeTa AenuTeneil cornacHo yc/oBuUD
divs = set() # MHOXeCTBO AenuTeneil
for i in range(2,round(n**@.5)+1):
ifn%i-==
divs.add( i )
divs.add( n // i)
if sum([1 for ¢ in divs if c%7==0])==15: # npoBepka ycnoeua (15 genuTeneil KpaTHbIX 7)
return max(divs) # BosBpalaeMm MaKCUManbHblH AeNWUTENb

# UMKN noucka genuTenei 4ducna n

else: return © # BO3BpalWaem @
k, ch = @, 190000000
while k < 5: # UMKN nouckKa nepBbiX NATH Yucen

if deliteli(ch) != o:
print(ch, deliteli(ch))
k+=1

ch+=1

k, ch = @, 1000000000
while k < 5:

if deliteli(ch) != o:
print(ch, deliteli(ch)ﬂ
k+=1

ch-=1

# UMKAN NOWUCKa NOocnegHux MATU 4Yncen

Ngadany oouiaf ooisuwaa |Liar

100000054
100000131
100000222
100000256
leoee0264
999999896
999999875
999999854
999999798
999999791

50000027
33333377
5e000111
56000125
50000132
499999948
199999975
499999927
499999899
142857113



3aganue Ne 26

YpoBeHb CJI0KHOCTHU: BHLICOKUM

TpebOyercst HCI0JIb30BaHME CIENNATAZHPOBAHHOIO IIPOTrPAMMHOI0
o0ecnmeyeHus . 1a

MakcuMaJbHbIN 02JJ1. 2 NEepBUYHBIX 0aJi1a
IIpuMepHoe BpeMs BBINOJHEHUSA 3aJaHUA: 35 MUHYT

IIpoBepsieMble 3JIEeMEHTbI COAEPKAHUS . YMeHHe 00padaThIBATh
LHEJOYHUCICHHY HH(MOPMAIUIO C UCI0JIb30BAHMEM COPTUPOBKU

JIeMEeHTBbI COIePKAHUS, IPOBEPAEMbIe 3alaHUEM . PA3JINYHbIC BUIbI
COPTHPOBKH AaHHBIX, opMaiu3anusi MOHATHS AJITOPUTMA



CMCTEMHBIA 3gMWHWCTPATOP Paz B HeNen COZA3aéT apxME Monb30EaTenscxux dainos. OaHako ofwEM AMCKaE, Kyda OH
MOMEeLaeT apXHUE, MOXET ObITe MeHbLIE, YeM CYMMapHLEIM 00LEM apXMEMDYEMEIX haHnnoE.

WzBecTHo, Kakol 00LEM 3aHKMMaeT haln Ka¥aoro nonsz0BaTens.

Mo zanadHod vHdopMaurk ob obwémMe dainoe nonszoBatened W ceobogHoM 00LEMe Ha ApPXWEHOM OWCKE OMNpefenuTe
MaKCMMansHOoe YWCNo NoNbZ0BaTened, usd afnsl MOMHO COXpaHWTe B apXWMBe, 3 TaKMe MaKCMMankHeIA pasmMep
vMellweroca Manna, KoTopeld MoMeT ObTh CoXpaHéH B apxvee, NpW YCNOBWMM, YTO COXpaHdeHs! (ains MakcuMansHo
BO3MONHOMD YWCNa nofb30saTensai.,

BxogHble gaHHbIE.

B nepeoi cTpoke BxoaHoro adna HaxogaTcA ABa yvcna: S - pasmep ceobogHoro mecTa Ha gucke (HaTypansHoe 4Wcno,
He npeeslwawmuee 10 000) W N - KOMWYECTEO MOML30BATENeHd (HaTypansHOE 4YWMCRD, He Mpeskiwanwes 1000). B
cneaylMx N CTpoKax Hax0oaaTcA 3HauyeHuA obbémoe dalinoe kaxgoro nonszosaTens (BCe YWCNa HaTypankHbIE, He
npeesiwanwme 100), Kaxaoe B 0TASNLHOH CTPOKE.

JanuwKTe B OTBETE ABa 4WCNA: CHadyana Hawbonbllee uWMCAO MNoNbI0BaTeneid, uysW hainsl MoryT ObTe MOMEWeHsl B
apXWe, 38TeM MaKCMManbHbIi pasMep wMewwerocs haina, KoTopLIH MOoXeT ObiTe COXPaHEH B apXMBE, MPW YCNOBHM, YTO
coxpaHeHsl hainsl MaKcuMansHo BO3MOXHOMO YMCNa NofbIosaTensei.

MpumMep BxoaHoro dardna:
100 4

80

30

50

40

MpH TaKKUX MCXOAHLIX JaHHLIX MOXMHO COXPaHWTL (ainsl MAKCMMYM JBYX Nons3osartensd. BozmoxHble 00LEMLI 3THX ABYX
tannoe 30 1 40, 30 1 50 vnn 40 v 50. Hanbonelwwi obbéM haina M3 NnepeyncneHHelx nap — 50, NosToMy OTEET ANA

j] 26_1.txt — bnokHoT

daitn [Mpaeka Popmat Buag Cnpaeka
8200 970

34

35

a4

30

18

16

26

15

5
4
39



_] 26_1.txt — baokHoT
f=open('26_1.txt') # oTkpbigaem daiin §
s,n = list(map(int,f.readline().split())) # cumTboiBaem obbem M KON-BO MoNb30BaTenei Paiin Tlpaska dopmar Bna Crpasa
a=[] # NycTol CNWCOK ANA 3anMcyM MCXOAHbIX AaHHbIX Eiee 970
# 3anucbiBaeM fAaHHble B CMUCOK 35
for i in range(n): 4
a.append(int(f.readline())) 30
a.sort() # copTMpyeMm CMMCOK MO BO3pacTaHWK 18
b=[] # cnucok gna ¢ainoB, BKNKWYEHHbIX B apxuBe 1
for i in range(n): # nepebupaem cnucok a u pgobasnaem ¢aitnel B cnucok b noka anonHﬂeTcn.EG
if sum(b) + a[i] <= s: 5
b.append(a[i]) 4
else: 39
break # ocTaHoBKa npu npesBblleHWM obbema
b=b[:-1] # dopmupyem cnucok 6e3 nocnegHero ¢aiina (Tekywero Hanbonowero)
# nepebupaem cnuMcoK a ¢ KoHUa W nogcTaBnsem Havwbonbwuid dailn OO0 BHMNONHEHUS YC/AOBWA
for i in range(len(a)-1, -1, -1):
if sum(b) + a[i] <= s:
b.append(a[i])
break
print(len(b), b[-1]) # BbiBO4 pesynb'ra'rai Mowck & daiinax MNownck

Otnaakw Beoaa/BeiBOAE (CTaH,

568 56



26 B mMarasmme I8 VIAEOBKH NOTAPKOB ecTh N KyOmdeckwx kopodok. Canoi

HHTEpPecHOH CUHTAeTCHd VIIAKOEKA IM0JApKAa M0 IPHHITHITY MATPEIIKH — OoJapok 126 2.6t~ broxwor
VIAKOBEIBAETCA E OOHY H3 KOpoOOK, TA B CEBOK OUepelb B APVIVEY KOPOOKY H T.1. ®aiin Mpaska Gopwar Bua Cnpaexa
OnEy Kopodky MOEHO IOMECTHTE B JpPVIVED, €CTH IIHHA €8 CTOPOHEI XOTH OBI Eggge

Ha 3 eIHHHNE MeHBIIe IIHHEI CTOPOHEI IpyToH Kopobrn. Omnpegemare 3624
HAaHOOIBMIEE KOIHIECTEC KOPODOK, KOTOPOE MOKHO HCIIONBIOEATE 14 YVIAKOBKH 9615

OJHOIO MOA3PEA. H MAKCHMATBHC BEO3MOEHYH ITHHY CTOPOHEI CAMOH MATEHEKOH 2;23

KopoOKH, rae OVIST HAXODHTBECA [IOJApOK. PasMep NOZApKA TIOIBOIAET 8611
MOMECTHTE €70 B CAMYID MaleHBEYI0 KOpoOKy. 2954

Bxodwvie dannble i‘;’gg

B nepeofl cTpoKe BXOOHOTO (ailila HAXOTHTCE THCI0 N — KOMHYECTBO KOPODOK 3074

B MarasHHe (HaTypambHOe WHCIo, He npeprmmaiomee 10 000). B coemyrommx ig:g

N CTpoEAX HAXOIATCH 2HAYEHHT JIHH CTOPOH KOPOGOK (BCE GHCIIA HATYPAILHELE,
He mpepsmazomHe 10 000), KaKI0e — B OTOSNEHOI CTPOKE.
3amHIMHTE B OTBETE [BA LENBIX YHCIA: CHAaYama Hal ' 1 -
KOpoOOK, KOTOPOE MOMHO HCIOIEI0BATE JI1 VIIAKOBKH C -F_open( 26_2.1txt ) # OTKpbiBaeMm Lba L

MAKCHMATEHO BOIMOAHYI0 TTHEY cropomst cavoi manem N=1nt(f.readline()) # konu4ecTBO KOpObOK

?zﬁﬂpf-‘ ~a=s[] # cnucok MCXOAHBIX AaHHHBIX

! NOSOH NPUMep OPSaNNallill dAHHBIX 80 exodHoM gatite for i in range(n): # cuynTbiBaeM AaHHble

43 a.append(int(f.readline()))

40 a.sort(reverse=True) # coanpOBKa| cnuckKka no yb6bbiBaHUW
iﬁ k=1 # KO/MMYECBTO KOPOBOK B TeKYUWMA MOMEHT

30 p=a[@] # anuHa nocnepHel KOpobKKM, KOTOPYH WMCMNONb3YyeM

Hpuvep sxodwozo gaiing npusedén dma mamu xopol for i in ra nge ( 1, len ( a ) ) :  # umkn nepebopa
MUHNMQTEHAR  JONVCIMUMAR  PASHUYA  Mexcdy  OTLHan if p-a [ i ] >=3:

MoOXoARUIIC AR YRAKOSKN «MaMPENKoll», cocmasiaem 3 *
Mpu maxix UCXoOHEX OOHHBIX VOIO0SNHH0  2adaHi Voo k=k+1
kopodor ¢ onuHavu cmopor 30, 40 u 43 ww 32, 40 u p=a [1]

m.g. KOTuHecmen KOPD&DFC DIBHO 5, a OnlHa CINOPOHBD CaM -
paena 32 print(k, p)



3apanue 26 (N27626).

B xamepe xpaHwewus aaponopra ectb K sueek ANA
XPaHEeHUA baraxa TYPUCTOB. Bce AYEHKU
NPOHYMEepOBaHbl, HAYUHAA C eAuHULbI. U3BECTHO BpeMA,
B KOTOpOE Ka¥abiid TYPUCT NPUMAET OCTaBUTbL CBOM
6arax, U B Kakoe speMs OH 3abepéT ero. C npuxoaom
KaXAoro Typucra ero 6arax KNapeérca B CBOGOAHYIO
AYeRKY C HauMeHblWWM HoMepoM. [lna Toro, 4To6bl
PasrpysuTb  MNWM  3arpysuTb  AYERKY  Garaxom,
Heo6xoauma 1 MuHyTa. Co cneayrowen MUHYTbI MOXHO
NONOXKTL B OCBOGOAMBLUYIOCA AYElKy 6arax Apyroro
TypucTa. Ecnu TYpUCT Npuén, HO CBOGOAHBIX AYEEK HeT
~ OH 6ara)x OCTaBUTb HE MOXET, NO3TOMY YXOAUT.
OnpepenuTe, CKONbKO BCEro TYPHUCTOB NPUAYT U OCTaBAT
CBOM Garax B fueiKax 3a 24 4aca u HOMep AYeHKH, B
KOTOPYIO NONOXAT nocnefHui 6arax. Ecnu BapuaHToB
BbIbpaTh AYEHKY HECKONbKO — BblbepuTe CBOGOAHYIO
AYEHKY C HAMMEHbLLIWM HOMEDOM.

j] 26_3.txt — bnokHoT

daiin lNpaeka ®opmar Bua (
R1e

1000

109 582

866 1381

530 1227

680 1277

1167 1385

830 1374

972 1427

BxogHbie faHHble

B nepBo# CTpoke BXOAHOro (haina HaxogUTCA YMCNo K — KONUYECTBO AYeeK B
a3ponopTy (HaTypanbHoe 4YWCno, He npesbiwatowee 1000). Bo BTOpPOA cTpoke
HaxoAWTCA uucno N - KOJMMYEeCTBO TYpPUCTOB, KOTOpble  COGMPalOTCA
BOCNONb30BATLCA AYeNKaMu Ana Garaxa. B cnegyrowmx N CTPOKax HaXxoAATCA ABa
3HAYEHWA: MUHYTa pasMelweHUA Oaraxa U MUHYTa, A0 KOTOPOro NNaHUpPYyeTca
XpaHuTb Oarax B AuYelike, OTCYET BefEeTCA OT Havyana cyTok (Bce yucna
HeoTpuuaTenbHble, He npesbiwakwme 1440), ANA KaXAOro TYPUCTa — B OTAENbHOW
CTPOKe.

3anuwuTe B OTBETE ABAa UENbiX YMCNA: CHayana KONMYEeCTBO TYPUCTOB, KOTOpoe
CMOXeT BOCNONb30BAaTbCA AuerKamu AnA Garaxa 3a 24 yaca, 3aTeM HaUMEeHbLUNA
HOMEP AYEIHKM, B KOTOPYIO NONOXAT nocneaHuit 6arax.

THNOBOH NPUMED OPraHn3aLUnmM AaHHbIX BO BXOAHOM daiine

2

5

3060

401110

59 60

61120

1230 1440

lpyn Takux HCXORHbIX RaHHbIX NEePBbIH, BTOPOH, YeTBEPTbIA M NATLIA TYPHCTbI CMOTYT
BOCMONb30BATLCA AYeHKaMK. [10CNEAHMI TYpUCT OCTaBHT CBOH 0arax 8 nepsoH
Aveiike (Tak Kak nepsasn u BTOpas Avenka Oy[yT c80004HbI).



= open('26_3.txt"') # oTkpbiBaem dann

int(f.readline()); n = int(f.readline()) # KONWYECTBO AYEEK W Typi

= [] # nycTol CcnUCoOK pNA MCXOAHbLIX LaHHbIX

for i in range(n): # 3anucbiBaem paHHble B CNMCOK (napbl 4ucen)
a.append(list(map(int,f.readline().split())))

a.sort() # copTupyeM CNUCOK MO BO3pacTaHuw

b = [-1]*k # cnnMcoK 3aHATOCTH AYeek

n = —h
]

Qaiin [lNpaeka ®opmar Bua (
210

1000

189 582

866 1381

536 1227

680 1277

1167 1385

830 1374

972 1427

count = 6; p = -1 # KONMYeCTBO TYPUCTOB, pasMeCTUBLMX Barax MU HOMEp HachKw
for x in a: # npocmaTpuBaeMm napel 4ucen
start,end = x # BpeMA HadYana W OKOHYaHWA pasMelleHue Tekywero baraxa

for i in range(k): #nepebop A4Yeek (KyAa MONOXWUTb)
if start > b[i]:
b[i] = end
count+=1
p = i+]
break # ecnv pasMecTUNM, TO NepexoauMm K chepyuuemy
print(count,p)

[Nownck B darnax

Otnaakw eeoaa/r

581 59



3aganue Ne 27

YpoBeHb CJI0KHOCTHU: BHLICOKUM

TpebOyercst HCI0JIb30BaHME CIENNATAZHPOBAHHOIO IIPOTrPAMMHOI0
o0ecnmeyeHus . 1a

MakcuMaJbHbIN 02JJ1. 2 NEepBUYHBIX 0aJi1a
IIpumepHoe Bpems BbINOJHeHNd 3aganusa: 40 MUHYT

IIpoBepsieMble 3JIEeMEHTBI COAEPKAHUS . YMEHHE CO31aBaATh
co0cTBeHHbIEe porpamMmmbl (20—40 crpok) AJis aHAJIMU3A YHCJIOBBIX
MOCJIe0BATEIbHOCTEH

JIeMEHTHI COllepPKaHNUsA, IPOBepsieMble 3aJaHUEM . IIOCTPOEHHUE
AJITOPMTMOB U NMPAKTHYeCKHE BbIYMCJIEHUSA



3apaHue 27 (N27275).

Y MeauUMHCKOM KoMMaHuu ecTb N NyHKTOB Npuéma 6uomMaTepuanos Ha aHanus. Bce NyHKTbI B 27B txt E] ‘
pacnonoxeHbl BAOb aBTOMarucTpans U UMetoT HOMepa, COOTBETCTBYIOLLME PAcCTOAHUIO 1 |1200000 12013
OT HyneBoW OTMETKM [0 KOHKPEeTHOro nyHkTa. M3BecTHO KOJIMYECTBO MPOBUMPOK, KOTOpoe 2 11 347
eXXeJHEBHO MNPUHUMAKOT B  KaXAOM W3 MNyHKTOB.KOMMaHWA nnaHupyeT OTKPbITb ~ ] ]
NnabopaTopuio B 0AHOM M3 UMEIOLMXCA MYHKTOB. MNepeBo3nTb GUoMaTepuanbl paspeluaeTcs - le lde
Ha paccTosiHue He 6onee M. Mpo6UpPKK NepeBo3AT B CNeLuanbHblX TPaHCMOPTUPOBOYHbIX 4 17 102
KOHTelHepax BMeCTUMOCTbIO He Bonee 30 WTyK. KaxabliA TPAHCNOPTUPOBOYHbIN KOHTERHEP 5 18 301
ucrnonbsyetca AN AOCTaBKW NPOBUPOK TONBKO M3 OAHOrO MyHKTa Mpuéma, Npu sToM W3 6 26 266
KaXJoro nyHKTa npuéma MoXeT OblTb [ocTaBjeHO He 6onee OAQHOro KOHTelHepa ¢ i 27 91
HernonHon 3arpyskod. [lyHKT pana nabopaTopud Bblbpann Takum o6pa3oM, YTObbl 0 35 44
KONWYeCcTBO JoCTaBNAeMblX Tyha KOHTelHepoB € NpobupkamMu 6bl10 MaKCUMalbHbIM. q A7 EE

Onpegenute Heo6xoOWMOe KOIMYECTBO KOHTEAHepoB ANA AOCTaBKM MPOBUPOK B 3Ty
naéopaTtopuio.

BxofHble faHHble
Oaxbl ABa BxogHbIX (aitna (hain A n daiin B), kaxablid U3 KOTOPbIX B NEPBOi CTPOKE coAepuUT ABa uncna N u M (1 <N <10

000 000, 1 = M < 10 000 000) — KOAMYECTBO MYHKTOB NMPUEMa BMOMATEPWANOB MU MakKCHUMalbHOE PacCTOAHUE, Ha KoTopoe
| 27A Tt — BnokHOT paspeLleHo NepeBo3uTb GUoOMaTEPUanbl. B Kaxao0i U3 cneaytowmx N CTpoK Haxo[AaTCA ABa YACNa: HOMEp MyHKTa U KONMYECTBO
o Npo6MPOK, NPUHUMAEMbIX Ha 3TOM MyHKTe 3a CYTKW (BCE YWCna HaTypanbHble, KOMMYECTBO NMPOBUPOK B KaXAOM NYHKTE He
o npesbiaeTr 1000). MyHKTbI NepedymucneHbl B NOPAAKE UX PAcMoNOXKEHWA BAO/b aBTOMarucTpanu, cHuTan oT HyNesoi OTMeTKH.
daiin [lpaeka Popmal P )- My P R A panm, Y
‘1@6 113 B oTBETE yKaxKuTe [1Ba Uncna: cHadana sHaueHne MCKOMO BENMUNHBI ANA haina A, sateM — AnAa daiina B.
4 3 66 TUMOBOV NPUMEP OpraHn3aLnn AaHHbIX BO BXOAHOM gaiine
8 438 GE
1100
25 315 3200
27 60 ot
73
38 192 82
56 339 e

MpK Takux UCXOAHbIX AaHHbIX U BMECTUMOCTW TpaHCMOPTUPOBOYHOMO KOHTeHMHepa, coCcTaBNsArlLed 96 NPOBMPOK, KOMMNaHum
BbIFOAHO OTKPbITb NlaGopaTopuio B NYHKTe 3. B 3TOM Ccryyae KOJIMYECTBO KOHTEWHEPOB B HEN cOCTaBUT: 2 + 3 + 1.



f = open('27A.txt') # oTkpbiBaem ¢aiin
n,m = map(int,f.readline().split()) # kKonAu4ecTBO NYHKTOB WM MakKCUManbHOe paccTOAHWUE
a =[] # cnMCcoK UCXOZHbIX AaHHBIX
for x in f: # dopmupyem cnucok nepebopom
r,k = map(int,x.split()) # pacTosHMe OO0 NyHKTa W KOAUYeCTBO Mpobupok
a.append([r,k//36+(k¥%30>0)]) # paccTosHMe A0 NYHKTa WU KONWYECTBO KOHTeilHepoB
maxK = @& # MakcuMmanbHOe KONUYeCTBO KOHTelHepoB
for i in range(n):

= 1

count = © # KONWY4eCBTO KOHTEWHepoB AnA NyHKTa 1
for j in range(n): # nepebop nyHKTOB
if abs(a[j][e]-a[i][e])<=m: # npoBepka pacCcTOAHUA
count+=a[j][1]
maxK = max(maxK,count) # nowuck MaKcumymd | 27A txt - Brokwot n .
print(maxK) daiin [paeka Popmal OHCKBCPEH“‘

hee Lt Otnaakw BeOf
4 366
8 438 264
25 315
27 60
38 192

56 339



f = open('27B.txt") # oTKpbiBaeM dann
n,m = map(int,f.readline().split()) # Konu4ecTBO MYHKTOB M MaKCUMaNnbHOE pacCTOAHUE
a = [0]*10**7 # guHamuyeckuh Maccue (aBToMarucTpanb: paccToAHue (MHAEKC) + KOAMYeCcTBO KOHTENHepoB)
for x in f: # dopmupyem cnucok nepebopom
r,k = map(int,x.split()) # pacTosHMe A0 NMyHKTa U KOJAMYECTBO Npobupok
a[r] = k//30+(k%30>0) # 3anonHAeM AWHAMUYECKWA MaccuB (KONMYECTBO KOHTEWHEpPOB B MyHKTe )
maxK = count = sum(a[:2*m+1]) # HadanbHoe maxK M Tekylee KOAMYECTBO KOHTEWHEpPOB B paMKax Auana3oHa 2*m+l
for i in range(l, len(a)-2*m): # caBuraem guanasoH Ha OAHY MO3ULMK
count = count - a[i-1] + a[i+2*m] # BblUMCNAEM TekKyllee KONUYECBTO KOHTEMHEpPOB B pamMKaxX AMana3oHa
if a[i+m] != @: # ecnn eCcTb B YyeHTpe aAManas3oHa MNyHKT
maxK = max(maxK,count) # cpaBHMBaeM MaKCHMa/lbHOE U TeKyljee KONMYECTBO KOHTeilHepos
print(maxK)

=278 ¢ E1 |

1 ﬂZOOOOO 12013
11 347

16 146

17 102

18 301

26 266

27 91

35 44
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